

去年4月30日,河南省郑州市某居民区96号房东发现其租房户经营的小影吧一天没有开门,到晚上6点钟,房东拉开了小影吧的卷帘门,却发现小影吧里一片混乱,犯罪嫌疑人用极其凶残的手段将小影吧老板一家三口杀害。

一家三口 残忍被害

这家小影吧临街经营,位于郑州某居民区内的繁华地段,每天从影吧进进出出的人员不断。影吧共有4个区域,门帘外间出售烟酒、食品,里面是影吧放映点,放映点的里侧是老板一家休息的卧室,另有卫生间和厨房。在案发现场,可以清晰地看到犯罪嫌疑人将影吧老板杀害后,从外间的小卖部拖到里间小影吧,然后,凶手从影吧进入卧室。在小影吧里,这一连串的血脚印引起了警方的注意,血脚印由北向南,来回在小影吧内走了两趟。警方在勘察中发现,这个血脚印竟然与卧室里的一双鞋子一模一样,这个血脚印到底是谁留下的,这双带有血迹、摸起来湿漉漉的鞋子,究竟是从哪里来的呢?

从现场勘察来看,犯罪嫌疑人的作案手段非常凶残。深夜两点连杀一家三口,应该不是一个人所为。案情重大,郑州警方立即成立了专案指挥部,现场召开会议。警方在案发现场周围开始走访调查,在调查的过程中,警方很快摸清了小影吧老夫妻的一些社会交往情况,并逐步排除了情杀和仇杀的可能性,最后断定犯罪嫌疑人是谋财害命。从凌乱的现场来看,犯罪嫌疑人将小影吧老板一家三口杀害后,只掠走了7盒香烟、一部手机和少量钱款,就匆忙离开了。警方推断犯罪嫌疑人没有达到真正劫财的目的,仍有继续作案的可能。案情紧急,办案人员将郑州的洗浴中心、小旅馆、网吧作为排查重点,逐一走访、详细调查可疑人员。

监控录像 显现端倪

河南郑州是著名的商城,名目繁

多的商品批发市场分布在郑州城区的中心区域。批发城的生意不断,购买商品的人不计其数,郑州警方在商品批发市场寻觅着与案情相关的线索。而另一路侦查员,在一个集贸市场里,重点调查在案发现场找到的工具和胶带状纸的去向,在反复抽查和比对中,同样有了发现。案件似乎有了转机,在一条条线索中,警方寻找着离案情最近的关键点。

5月3日,案发第4天,专案组调取到案发时段的监控录像,录像显示:22:53左右,可以看到有三五成群的人,来往于小影吧所在的区域。其中有一名男子特征明显,头发较稀疏。另有一名男子一起进入案发现场,其中一名男子脚穿白色旅游鞋,而这双旅游鞋和案发现场的旅游鞋一样。

在另一个监控探头上,时间显示是:2007年4月30日0:31,头顶较稀的男子由北向南来回走动,他所走的这条路,可以观察到小影吧的营业情况。到了4月30日凌晨1:29,这个身穿黑色皮衣、头顶较稀的男子,再次出现在案发现场,并在小影吧的东南方向徘徊。警方为了判断这个反复出现的黑衣男子所站的位置,决定来到案发现场进行模拟试验。经过多次观察多次讨论,结合现场模拟试验和监控录像,警方最后推断出4月30日小影吧案发前后的一个比较清晰的脉络。其中一名犯罪嫌疑人提前到达案发现场附近,进行长时间的逗留观望和踩点。三人会合后经过密谋再次回到案发现场附近。其中两个进入小影吧实施作案,一人留在现场附近望风。从监控录像显示的时间来看整个作案过程

十天内发生两起命案,是谁对无辜生命下此毒手?《天网》上演——

缉凶 14 天

应为40分钟左右。

缜密追查 确定身份

由于监控录像画面模糊,警方不能确定从小影吧出来的两名犯罪嫌疑人的身份,只有一号犯罪嫌疑人秃发的特征比较清晰。于是,警方从监控录像中截取一号犯罪嫌疑人的图像展开调查,那么,这个秃发的男子到底是谁呢?

案发第7天,警方在一家美发店调查时,一位理发店的师傅认出这名秃发的犯罪嫌疑人曾是自己的一位客人,叫陈明清,是安徽人。此时,案情有了重大发现,警方立即赶赴安徽,像大海捞针一样,查找这个叫陈明清的人。在安徽警方的协助下,犯罪嫌疑人陈明清终于浮出水面,这是一个有着种种劣迹和犯罪前科的犯罪嫌疑人。郑州警方在安徽进一步调查时,得知陈明清还有两个非常要好的朋友:刘立先和严政,刘立先是陈明清在老家做泥瓦匠时认识的,严政和陈明清则是在一个厨师学校学习的时候认识的。案情在安徽得到拓展,郑州警方同时调查到严政和刘立先在案发之前,伙同陈明清三人一起离开安徽到郑州打工。

警方再次观看去年4月30日凌晨两点多钟案发后的监控录像:发现从小影吧方向出来的两个人,其中一人与刘立先非常相像。此时,在安徽调取到的陈明清的指纹,通过与郑州小影吧案发现场的指纹进行比对,也有了结果。可就在这时,郑州警方再次接到报警——5月6日,郑州城区又发生了一起命案。

并案侦查 抓捕凶手

郑州是河南的政治、经济、文化中心,交通便利,人口密集。命案现场是一家电焊门市部,位于郑州市区较为偏僻的一条道路旁,开门市部的老年夫妇忙完一天的生意正准备吃饭,就被突然闯进来的犯罪嫌疑人杀死在经营的店铺内。从案发现场来看,犯罪嫌疑人出手凶狠,电焊门市部内有明显的翻动痕迹。10天之内,连发命案,使郑州警方肩负着巨大压力和责任。

警方针对多起命案召开案情分析会,在讨论中警方一边梳理着案情,

一边将案件侦办过程中的工作重点归纳出来。办案人员从多条线索中寻找着案件的共同点,使复杂的命案看起来非常清晰。时间紧迫,为了尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,郑州警方在市区内的大街小巷展开秘密侦查,布下天罗地网随时等待犯罪嫌疑人的出现。5月13日上午10时,警方终于查到3名犯罪嫌疑人的具体方位,气氛骤然变得紧张起来,一场生死较量即将展开。

警方的守候从上午10时一直持续到晚上8时,10个小时过去了,3个罪恶的身影最终进入警方的视线。3名犯罪嫌疑人做梦也没想到,会被守候多时的公安民警逮了个正着。3名犯罪嫌疑人抓捕归案后,警方连夜进行审讯。3名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。至此,郑州“4·30”“5·6”等多起命案,警方在14天内成功告破。警方昼夜奋战,使案件迅速成功告破,不仅维护了城市的尊严,也给了百姓平安、祥和的生活。

本文素材由央视《天网》栏目提供



携名人感恩 献魔法圣诞

1288元 **钻石贵宾套票**

- 免费赠送五星级商务双人房一晚
- 位置在宾馆大堂二楼环廊,彰显尊贵身份
- 菜品单独供应
- 每人另加1份极品燕窝
- 参与幸运大抽奖
- 超值礼包赠送

888元 **白金贵宾套票**

- 免费赠送五星级豪华双人房一晚
- 位于一楼舞台附近,最好的观看位置
- 单独的菜品供应
- 每人另加1份订卷
- 参与幸运大抽奖
- 超值礼包赠送

488元 **水晶套票**

- 位于一楼舞台附近不远,较好的观看位置
- 参与幸运大抽奖
- 超值礼包赠送

390元 **珍珠套票**

- 位于一楼舞台较偏远位置
- 幸运大抽奖
- 超值礼包赠送

地点:鹤壁迎宾馆一楼大堂
时间:平安夜2008年12月24日 18:00-24:00
咨询热线:0392-3371888

中州国际集团酒店管理公司管理